

省总发文推广“工人在线”新平台

- 全省工会干部要主动登录“工人在线”网站,关注微信公众号
- 在微信朋友圈中转发“工人在线”相关信息
- 鼓励职工关注并参与“工人在线”活动

本报讯(记者詹船海 王艳)点赞!点赞!3月17日,省总工会发出《关于做好“工人在线”网站和微信公众号宣传推广的通知》,要求各地级以上市及顺德区总工会,省级产业工会,省直机关工会,中央驻穗单位和省属(集团)公司及有关厅(局)工会,积极宣传推广升级后的“工人在线”网站和微信公众号。

一个知名工作品牌下的三个产品

《通知》称,为认真贯彻落实习近平总书记有关工会和工人阶级的重要讲话精神,按照中央政治局委员、省委书记胡春华“工会工作要突出维权主业”的重要指示,在省人大常委会副主任、省总工会主席黄业斌的策划、领导和亲自参与下,省总工会与南方报业传媒集团联手打造了广东“工人在线”网上互动交流平台,已成为省总工会转型发展、服务职工的知名工作品牌。为进一步畅通职工诉求表达渠道,充分发挥“工人在线”在主动服务职工中的作用,特发通知宣传推广“工人在线”。

现在提起“工人在线”,已经不只是一个单一的网上互动平台,而是集“工人在线”互动交流、“工人在线”网(www.grzx.com.cn)和“工人在线”微信公众号“三位一体”的系列产品;或者说,是一个品牌下的三个产品。

网站与手机内容全天候互动

作为省总工会借助新媒体技术打造的与职工互动交流平台,“工人在线”自2013年12月3日正式启动。启动以来,围绕“职工看病就医”、“职工劳动安全”、“职工福利问题”等职工群众关注的热点和焦点问题,每月举办一场在线互动活动。省总工会领导班子成员、各市(产业)工会负责人、政府有关部门负责人通过“工人在线”与全省职工、网友在线互动交流,倾听职工心声,回答职工关心、关注的热点问题,解决职工反映的各种问题。

为解决职工在“工人在线”平台反映的问题,省总工会专门成立了“工人在线”

工作小组,配备专职的律师和工作人员负责问题的核实、答复和交办,并建立了《广东“工人在线”职工反映问题交办制度》,认真落实和解决职工反映的每一个问题,重点关注的事项还在媒体上公布办理结果。

据了解,“工人在线”前14场共收到职工提出的有效问题4713件,交办的1903件,办结率达90.3%。每月重点关注十件事,累计共130件,办结率达100%。

2015年3月5日,省总工会和南方报业传媒集团全新推出升级版“工人在线”网,并全新开通“工人在线”微信公众号,实现网站关键内容与微信公众号互动功能打通,进一步拓宽工会信息发布及职工网友投诉、咨询通道,网站与手机内容实现全天候互动。

省总此次下发的《通知》中,非常具体地要求全省工会干部要主动登录“工人在线”网站,关注“工人在线”微信公众号,在微信朋友圈中转发“工人在线”相关信息。

通知要点

1.全省工会干部要主动登录“工人在线”网站,关注“工人在线”微信公众号,在微信朋友圈中转发“工人在线”的有关信息和文章。

2.各级工会特别是基层工会要印制“工人在线”宣传单张,发放到本地区本单位的职工手中,同时充分利用工会报刊、海报、宣传栏等平台,采取其他行之有效的宣传方式,鼓励职工关注并参与“工人在线”活动。

关注方式

1.打开微信,点击右上角“+”,选择“添加朋友”,查找“工人在线”或者“nfgb2013”并关注。

2.打开微信,点击右上角“+”,选择“扫一扫”,扫描“工人在线”二维码并添加。

广东工人艺术团走进惠州伯恩光学

员工诗朗诵高歌企业文化

本报讯3月20日晚,由省总工会、省文化厅、南方报业传媒集团联合主办的“中国梦·劳动美”广东工人艺术团送文艺进企业活动第七场演出走进伯恩光学(惠州)有限公司,省文物局局长龙家有,惠州市人大常委会副主任、市总工会主席朱挺青等领导以及惠州市劳模、伯恩光学职工共千余人到现场观看演出。

整场晚会持续近两个小时,节目包含歌舞、杂技、魔术、诗歌朗诵和相声等,众多名家和职工同台表演,现场高潮迭起,受到了职工们的热烈欢迎。“第一次近距离观看这么多明星艺术家表演,节目水平很高,同时又和我们工作生活息息相关,很有感触。”刚进企业不久的河南籍工人小周说。

名家荟萃热翻全场

当晚7时40分,演出在激昂奋进的舞蹈《青春绽放》中拉开序幕,千余名观众跟着现场音乐节奏,一边挥舞着五颜六色的荧光棒,一边欢呼,场面十分热闹。

由广州市杂技团带来的单人柔术《追求》一上场便赚足了观众的眼球,表演者在倒立的同时,利用柔软的腰肢,将两足弯曲向前,展现出超高的技艺。空翻、劈叉下腰、反弓等一系列高难度复杂的动作令观众瞠目结舌,几分钟的表演获得多次掌声。

曾荣获第五届CCTV舞蹈大赛一等奖的深圳福永万福民工街舞团,带来了《快乐的建筑工》,同样令人耳目一新。舞蹈演员穿着清一色的工人服装,拿着典型的砖头道具,在舞台上一拍一打,动



《快乐的建筑工》展现出一线工人们快乐奋进的精神面貌。

感十足,演绎出一群建筑工人快乐奋进的精神面貌。

晚会汇集了一大批专业知名演出者,国家一级演员唐彪在接受采访时表示,作为一名文艺工作者,这次走进企业为一线职工演出是他一直以来的心愿,“以前在部队、山区演出多,进企业很少,所以这次我特别珍惜,希望向工人朋友们学习,激发创作活力,把更多有温度、有真情、接地气的文艺作品献给他们”。

员工自选动作掀高潮

“365个日夜的繁忙,我们从不曾遗忘;8760个小时的过往,我们不曾迷茫!我们志气高昂,我们血气方刚,让我们携手塑造伯恩印象!”由伯恩光学有限公司四位员工带来的诗朗诵《伯恩之光》再次掀起了晚会高潮。

《伯恩之光》用美妙的诗句,生动描写了工人生活的点点滴滴,展现了企业一路走来的艰辛历程,并把企业自强不息的文化贯穿其中,“生产难关,我们敢闯;技术深海,我们敢淌。不怕雷霆暴雨,不惧漫天风霜!”随着表演者抑扬顿挫的朗诵,不少观众纷纷站起来热情高呼。

主创人员张女士是一位文学爱好者,平时在工作之余创作了不少文学作品。她说,这首诗歌创作灵感来源于繁忙的工厂生活,刚工作时感觉很累,但工作多年后,她开始热爱这里。“有人说,工人的生活很单调,但只要细心、用心,你会发现工人们付出的每一滴汗水都十分伟大,令人感动,这些平凡中的点滴,都值得我们用诗歌去赞美。”

(沈莹)

省总工会召开人口与计划生育工作会议

本报讯3月19日,省总工会人口和计划生育领导小组(以下简称“计生领导小组”)组织召开省总及直属单位计生工作会议,总结2014年度计生工作,布置2015年计生工作任务。

会议通报了广州市府办2014年度广州市人口与计划生育目标管理责任制考评情况,省总工会获2014年度广州地区机团单位人口与计划生育工作考核达标单位称号。2014年省总与直属单位在职职工共1085人,计划生育率、晚婚婚育率、节育措施各项考核指标均100%达标。

会上,省总工会与各直属单位签订2015年人口与计划生育目标管理责任书。到会各直属单位负责人与计生干部就新时期计生工作形势及单独二孩实施过程中遇到的新情况进行了热烈的探讨和充分交流。

(沈仲)